

Акция «Внимание - дети!»

На дороге целый день сильное движение,
Не остановить поток даже на мгновение.
Чтобы не случилось опасных столкновений,
Существуют - Правила Дорожного движения.

В рамках широкомасштабной районной профилактической акции «Внимание – дети!» по обеспечению безопасности дорожного движения с 26 августа по 6 сентября в подготовительной группе «Семицветик» была проведена большая работа.

Одной из серьезнейших проблем любого населённого пункта является дорожно-транспортный травматизм. До настоящего времени снизить его уровень не удается. Как показывает анализ происшествий с детьми, проведенный Госавтоинспекцией, травмы происходят по неосторожности детей, из-за несоблюдения или незнания правил дорожного движения. Дети – самая уязвимая категория участников дорожного движения. Максимально защитить их от возможной беды – обязанность родителей и воспитателей.

В течение профилактической акции были проведены интересные и познавательные тематические беседы по ознакомлению дошкольников с правилами безопасности на дороге; игра-викторина на тему: «Знаете ли вы правила дорожного движения?», сюжетно-ролевые игры: «Безопасность на дороге», «Автобус», ежедневные «Минутки безопасности», дидактические игры: «Собери автомобиль», «Дорожные знаки». Дети просмотрели мультфильмы из серии: «Азбука безопасности на дороге. Уроки тетушки Совы». Прослушали рассказ Н.Носова «Автомобиль», стихотворение С. Михалкова «Моя улица». Была проведена непрерывная образовательная деятельность по конструированию на тему: «Светофор – наш друг». Для родителей была подготовлена памятка на тему: «Как научить ребёнка не попадать в типичные дорожные «ловушки». Целью всех проведённых мероприятий было познакомить детей с улицей, её особенностями, закрепить правила поведения на улице: быть внимательным, идти только по тротуару, переходить улицу в установленном месте.

Воспитатели: Эйзенбраун В.А.
Бурчина М.А

